
Planinsko društvo Izola, Senčna 11, 6310 Izola;  
 Matična številka: 1720066; davčna številka: 90098161 

v  sodelovanju z OŠ IVANA BABIČA-JAGRA MAREZIGE, OŠ VOJKE ŠMUC IZOLA in PŠ KORTE, OŠ LIVADE  
ter OŠ OSKARJA KOVAČIČA ŠKOFIJE 

 

  Vabi na 

pohod na SABOTIN 

v soboto, 20. aprila 2024 

 

 
Sabotin nad Solkanom je izjemen hrib, poln naravoslovnih 
in zgodovinskih zanimivosti. Je odlično razgledišče s 
pogledom na Julijce, reko Sočo, goriško kotlino, Kras, 
morje, Furlansko nižino in zahodnejše Alpe. Na njem 
najdemo veliko ostankov 1. svetovne vojne, saj je tu 
potekala soška fronta. Pod njim se pne čez reko Sočo 
železniški most z največjim kamnitim lokom na svetu, ob 
njem pa njegov cestni mlajši brat, kjer bo tudi naše 
izhodišče.  
 
 
 
 

Kdaj?  V soboto, 20. 4. 2024, z izolske šolske avtobusne postaje pred šolo Vojke Šmuc ob 7.30, z avtobusne 
postaje v Bertokih pa ob 7.45.  Povratek avtobusa v Bertoke okrog 15.30 oz. okoli 15.40 v Izolo.  
 
Kakšno opremo potrebujem? Obvezni so pohodniški čevlji. Oblačila naj bodo v več plasteh, s seboj imejte 
vetrovko ali pelerino,  pa tudi kapo s šiltom in kapo v primeru vetra. V tem tednu je napovedana ohladitev, 
zato spremljajte vremensko napoved. Priporočamo tudi sredstvo proti klopom.  
V nahrbtniku naj bodo še malica (vsaj 2 sendviča), pijača (vsaj 1.5l), »železna rezerva« (npr. suho sadje, 
čokolada, žitna rezina), planinski dnevnik, kemični svinčnik. Obvezno morate s seboj imeti tudi osebno 
izkaznico ali potni list, saj naš pohod poteka tik ob meji, ki jo mestoma tudi prestopimo.  
 

Cena? Cena izleta je 14 € na otroka (avtobusni prevoz, čaj v koči).  Denar naj otrok prinese ob prijavi ali na 
avtobus. Število mest je omejeno.  

 

IZPOLNJENE PRIJAVE  ZBIRAM DO ČETRTKA, 18.4., oz. DO ZAPOLNITVE MEST na e naslovu; 
mateja.tomazic1@guest.arnes.si ali kot sms na telefon 031 840 991.   

V prijavi navedite ime in priimek otroka, razred in kontaktno številko.   
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